Select Stabilo®Back   Pás bederní 104 700/710,740  BORT 
První volba pro ty nejnáročnější .
- naše nejkvalitnější série pomůcek přesvědčí svou funkčností a vynikajícími komponenty  výrobku. Nabízí unikátní vlastnosti, které uspokojí i ty nejnáročnější pacienty.

Děkujeme, že jste si vybrali výrobek prémiové kvality vyrobený firmou BORT GmbH. Výběrem bederního pásu Stabilo®Back vám lékař poskytl výrobek splňující nejvyšší standardy po stránce medicínské, funkcionality i kvality. 
Všechny výrobky Select® Stabilo®Support série mají anitimikrobiální ochranu Timbrelle® splňující nejvyšší hygienické standardy.

Bederní pás Select® Stabilo®Back podepírá poškozené tkáňové struktury. Kompresivní vlastnosti  podporují posturální funkce vazů a tak odlehčují páteř.
Tento pás je také k dostání s volitelnou pelotou ( 104/710 104/740). Pelota poskytuje dodatečný masážní efekt který zmenšuje tendenci k otokům nebo pomáhá urychlit vymizení stávajícího otoku.

Návod k použití:

 Umístěte pás Select® Stabilo®Back okolo pasu a za využití ručních pásků zapněte přední uzávěr. Ujistěte se že pás komfortně sedí. K dosažení dalšího odlehčení bederní oblasti současně a rovnoměrně utáhněte postranní pásy.
Aby jste předešlí nechtěné rotaci kolem pateře, ujistěte se že jste utáhli pásky na obou stranách současně.

Indikace:

Léčba zvýšené bolesti v oblasti bederní páteře, těžká lumbalgie, rekurentní bederní bolesti, osteochondrosa, spon dylarthrosa, lumbosciatica, mírné kořenové syndromy, spondylosa bez sapondylolisthesy, mírná  a střední bederní deformita ( degenerativní spondylolisthesa), po operaci intervertebrálního disku  
Kontraindikace:
Periferní arteriální onemocnění (PAD), poruchy lymfatického oběhu a otoky měkkých tkání nejasného původu i vzdálené od místa aplikované pomůcky, ztráta citlivosti či porucha prokrvení  v postižené oblasti  těla,  kožní onemocnění   v léčené  části těla.

Složení:
68% Elastodies, 32% polyamid

Důležité upozornění :
Není určeno k opakovanému použití - tento zdravotnický prostředek je určen k léčbě pouze jednoho pacienta. Stabilo®Back pás podporuje hojivý proces zejména během aktivity. V případě, že je vám doporučeno používat pás  v noci, dejte pozor a vyhněte se zaškrcení krevního oběhu. V případě necitlivosti uvolněte ortézu a sejměte ji, je-li to nezbytné.Pokud obtíže pokračují, kontaktujte lékaře. Při nošení pomůcky nepoužívejte  žádné krémy nebo masti. Mohou  poškodit materiál.


Výrobek obsahuje latex a může  vyvolat alergickou reakci.

Velikosti


           obvod pasu

 0 (Art. Nr. 104 740)  

60 – 70 cm

1   



70 – 80 cm

2   



80 – 90 cm

3   



90 – 100 cm

4   


             
100 – 110 cm

5   


             
110 – 120 cm

6   



120 – 130 cm

 7 (Art. Nr. 104 700/104 710)
130 – 140 cm 

Praní:

Perte ručně v teplé vodě s mírným detergentem.Nepoužívejte změkčovače látky.  Zapněte suché zipy aby jstge předešli poškození jiných  současně praných  výrobků. Urovnejte rukou a sušte na vzduchu, nepoužívejte tepelné zdroje 

Výrobce: BORT GmbH                                                                                                                          
Dovozce : 
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