BORT 215 300 palcová dlaha Generation






Immobilizace je základní princip léčby poranění a  přetažení, protože významně urychluje proces hojení.
Ortéza je měkce vypodložena, takže její nošení je velmi příjemné. Integrované anatomicky tvarované plastové dlahy umožňují ideální přizpůsobení.

Návod k použití:
Před nasazením dlahy roztáhněte palcový a zápěstní pásek na největší možný obvod a poté natáhněte BORT GENERATION palcovou dlahu přes palec a metakarp. Poté utáhněte nejprve palcový a poté zápěstní pásek na individuální požadovanou délku za použití suchých zipů. Ortézu plně uzavřete.

Velikost
        obvod zápěstí

S

15-17 cm
M

17-19 cm
L

19-21 cm
pravá nebo levá strana

Složení:
84% polyamid, 16% spandex
Indikace: 
Pooperační, poúrazové stavy, rhizartroza, degenerativní, zánětlivá a pod. arthritida, léze ulnárních/radiálních palcových ligament.
Kontraindikace:
Periferní arteriální okluzivní  onemocnění  (PAOD), poruchy  lymfatického systému,  nejasné otoky měkkých tkání  vzdáleně od  aplikované ortézy, ztráta citlivosti a poruchy  krevního oběhu v postižené části těla, kožní onemocnění v ošetřované  části těla.

Důležité upozornění:

Bez opakovaného použití  - tento zdravotnický prostředek je určen pouze pro péči o jednoho pacienta. Dlahu požívejte pouze při zátěži nikoliv během odpočinku či spánku. Vyvarujte se městnání  krevního oběhu. V případě necitlivosti uvolněte bandáž  a pokud je třeba, odstraňte ji. Pokud obtíže pokračují, prosíme kontaktujte lékaře 
Údržba:
Perte ručně ve vlažné vodě za použití jemného pracího prostředku. Nepoužívejte změkčovače tkanin. Uzavřete suché zipy, abyste zabránili poškození jiných výrobků během praní.  Vytvarujte rukou a usušte na vzduchu. Nepoužívejte teplo.
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